# 乌鲁木齐市交通运输局(部门)2024 年度部门 决算公开说明

# 目 录

#### 第一部分 部门概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置及人员情况

### 第二部分 部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- (一)一般公共预算财政拨款支出决算总体情况
- (二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况
- (三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 八、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 十、其他重要事项的情况说明
- (一)机关运行经费及公用经费支出情况
- (二)政府采购情况

- (三)国有资产占用情况说明
- 十一、预算绩效的情况说明
- 十二、其他需说明的事项

### 第三部分 专业名词解释

# 第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 八、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《财政拨款"三公"经费支出决算表》

#### 第一部分 部门概况

#### 一、主要职能

- (一)贯彻落实国家、自治区和我市有关交通运输行业的方 针政策和法律、法规,起草有关地方性法规、规章草案和政策措 施,并组织实施和监督检查。
- (二)拟订交通运输行业发展战略、总体规划及中长期发展规划、年度计划,并组织实施和监督检查;会同有关部门组织编制综合交通运输体系规划;组织交通建设项目规划、设计方案的审查;参与城市建设项目的交通影响评价工作。
- (三)承担城市公共交通、城市出租汽车运输综合管理及市场监管工作;指导道路运输管理和交通运输枢纽管理工作;负责城乡交通运输协调发展,推进城乡交通运输一体化;组织制定交通运输行业的准入制度、技术规范和运营规范,并监督实施;负责权限内交通运输从业资质管理工作;负责渔船检验和监督管理等工作。
- (四)负责提出交通运输系统财政性资金安排意见并监督管理,协调交通建设资金的筹集;会同有关部门拟订交通运输行业价格。
- (五)承担权限范围内交通建设市场监管工作,组织实施公路工程建设有关制度和技术规范;承担管辖交通建设项目的招投标监督管理、竣工验收和质量监督等工作。

- (六)参与市本级综合交通枢纽规划、建设工作;承担管辖国道、省道和大中型交通运输工程的建设和国道省道建设的协调职责;组织指导交通运输基础设施的建设、管理和维护;负责农村公路的规划,指导监督农村公路的建设、管理、养护和运营工作;指导监督超限超载治理。
- (七)指导交通运输行业体制改革。会同有关部门培育和管理交通运输市场、交通建设市场,承担城市公共交通、城市出租汽车行业、管辖交通建设市场信用体系建设,维护公平竞争秩序。
- (八)负责交通运输行业安全生产的监督管理。负责运行监测和应急处置协调工作,监测分析交通运输运行情况,发布交通运输有关信息。
- (九)指导交通运输行业科技进步和信息化建设;指导交通运输行业环境保护工作和节能减排工作;负责智能交通系统建设;组织交通运输行业相关统计、运行分析工作。
- (十)负责交通运输综合行政执法工作;指导交通运输行业的法治宣传、依法行政工作;指导交通运输行业职业教育和培训工作;承担交通运输行业对外交流与合作。

(十一) 承办市委、市人民政府交办的其他事项。

### 二、机构设置及人员情况

乌鲁木齐市交通运输局(部门)2024年度,实有人数666 人,其中:在职人员378人,减少25人;离休人员0人,增加 0人; 退休人员 288人, 增加 27人。

从部门决算单位构成看,乌鲁木齐市交通运输局(部门)部门决算包括:乌鲁木齐市交通运输局(本级)决算及所属单位决算。

乌鲁木齐市交通运输局本级下设 8 个科室,分别是:办公室、组织人事科、政策法规科(行政审批科)、财务审计科、规划建设科、客运管理科、综合交通管理科、安全监督与应急科。

纳入乌鲁木齐市交通运输局(部门)2024年度部门决算编制范围的下属预算单位包括:

- 1. 乌鲁木齐市交通运输(本级)
- 2. 乌鲁木齐市城市客运统管办公室
- 3. 乌鲁木齐市交通基础设施建设管理中心
- 4. 乌鲁木齐市交通运输事业发展中心
- 5. 乌鲁木齐市邮政业安全中心

### 第二部分 部门决算情况说明

#### 一、收入支出决算总体情况说明

**2024 年度收入总计 189, 455. 69 万元**, 其中: 本年收入合计 189, 072. 03 万元, 使用非财政拨款结余(含专用结余) 0. 00 万元, 年初结转和结余 383. 67 万元。

**2024 年度支出总计 189, 455. 69 万元**, 其中: 本年支出合计 189, 055. 19 万元, 结余分配 0. 00 万元, 年末结转和结余 400. 51 万元。

收入支出总体与上年相比,增加 22,960.77 万元,增长 13.79%,主要原因是: 1.本年在职人员工资调增,社保、公积金 基数调增,人员经费增加。2.本年增加车辆转运费、2024 年交 通运输大规模设备报废更新项目、淘汰国三及以下排放标准营运 柴油和燃气货车财政补贴、2024 年交通运输领域以旧换新自治 区配套资金、北郊客运站综合物流中心主楼执行款、历年建设项目资金、S103 线芨南立交至艾维尔沟至阿乐惠镇建设等项目。3.公交成本规制补贴较上年增加。

## 二、收入决算情况说明

**本年收入 189, 072. 03 万元,**其中: 财政拨款收入 178, 366. 26 万元,占 94. 34%;上级补助收入 0. 00 万元,占 0. 00%;事业收入 0. 00 万元,占 0. 00%; 督营收入 0. 00 万元,占 0. 00%;附属单位上缴收入 0. 00 万元,占 0. 00%;其他收入 10,705. 76 万元,

占 5.66%。

### 三、支出决算情况说明

本年支出 189, 055. 19 万元, 其中: 基本支出 7, 492. 74 万元, 占 3. 96%; 项目支出 181, 562. 45 万元, 占 96. 04%; 上缴上级支出 0. 00 万元, 占 0. 00%; 经营支出 0. 00 万元, 占 0. 00%; 对附属单位补助支出 0. 00 万元, 占 0. 00%。

#### 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024 年度财政拨款收入总计 178, 381. 45 万元, 其中: 年初 财政拨款结转和结余 15. 19 万元, 本年财政拨款收入 178, 366. 26 万元。财政拨款支出总计 178, 381. 45 万元, 其中: 年末财政拨 款结转和结余 153. 16 万元, 本年财政拨款支出 178, 228. 29 万元。

财政拨款收入支出总体与上年相比,增加 17, 466. 29 万元,增长 10. 85%, 主要原因是: 1. 本年在职人员工资调增, 社保、公积金基数调增, 人员经费增加。 2. 本年增加 2024 年交通运输大规模设备报废更新项目、淘汰国三及以下排放标准营运柴油和燃气货车财政补贴、 2024 年交通运输领域以旧换新自治区配套资金、北郊客运站综合物流中心主楼执行款、历年建设项目资金、S103 线芨南立交至艾维尔沟至阿乐惠镇建设等项目。 3. 公交成本规制补贴较上年增加。 与年初预算相比,年初预算数409, 952. 88 万元,决算数 178, 381. 45 万元,预决算差异率-56. 49%, 主要原因是: 年中调减乌鲁木齐绕城高速(西线)工

程车购税补助资金; 2024年度非法营运车辆拖车停车费项目未执行。

#### 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

### (一)一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2024 年度一般公共预算财政拨款支出 167, 619. 49 万元, 占本年支出合计的 88. 66%。与上年相比,增加 6, 864. 47 万元,增长 4. 27%,主要原因是: 1. 本年增加 2024 年交通运输大规模设备报废更新项目、淘汰国三及以下排放标准营运柴油和燃气货车财政补贴、2024 年交通运输领域以旧换新自治区配套资金、北郊客运站综合物流中心主楼执行款、历年建设项目资金、S103线芨南立交至艾维尔沟至阿乐惠镇建设等项目; 2. 公交成本规制补贴较上年增加。与年初预算相比,年初预算数 409, 952. 88 万元,决算数 167, 619. 49 万元,预决算差异率-59. 11%,主要原因是:年中调减乌鲁木齐绕城高速(西线)工程车购税补助资金。

### (二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

- 1. 教育支出(类) 5,000.00万元,占 2.98%。
- 2. 科学技术支出(类)12. 01 万元,占 0. 007%。
- 3. 社会保障和就业支出(类)1,034.92 万元,占 0.62%。
- 4. 节能环保支出(类) 208. 90 万元, 占 0. 12%。
- 5. 交通运输支出(类)161,363.66 万元,占96.27%。

### (三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

- 1. 教育支出(类) 其他教育支出(款) 其他教育支出(项): 支出 决算数为 5,000.00 万元, 比上年决算减少 4,000.00 万元, 下降 44.44%, 主要原因是: 公交成本规制财政补贴资金较上年减少。
- 2. 科学技术支出(类) 其他科学技术支出(款) 其他科学技术支出(项): 支出决算数为 12. 01 万元, 比上年决算增加 12. 01 万元, 增长 100. 00%, 主要原因是: 本年增加 2023 年替代工作经费项目。
- 3. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项):支出决算数为86.98万元,比上年决算减少0.73万元,下降0.83%,主要原因是:本年退休人员自然减员,行政单位离退休经费较上年减少。
- 4. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)事业单位离退休(项):支出决算数为 127. 32 万元,比上年决算增加 33. 41 万元,增长 35. 58%,主要原因是:本年退休人员增加,退休费支出增加。
- 5. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机 关事业单位基本养老保险缴费支出(项):支出决算数为 637. 48 万元,比上年决算增加 2. 67 万元,增长 0. 42%,主要原因是:本 年在职人员工资基数调增,养老缴费基数上涨,相应支出增加。
- 6. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机 关事业单位职业年金缴费支出(项): 支出决算数为 143. 49 万元,

比上年决算减少 49.01 万元,下降 25.46%,主要原因是:本年新增退休人员,调出人员较上年减少,职业年金缴费较上年减少。

- 7. 社会保障和就业支出(类)抚恤(款)死亡抚恤(项):支出决算数为39.65万元,比上年决算减少64.91万元,下降62.08%,主要原因是:本年新增死亡人员较上年减少,死亡抚恤支出较上年减少。
- 8. 节能环保支出(类)污染防治(款)大气(项):支出决算数为 208. 90 万元,比上年决算增加 208. 90 万元,增长 100. 00%,主要原因是:本年增加淘汰国三及以下排放标准营运柴油和燃气货车财政补贴项目。
- 9. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)行政运行(项):支出 决算数为4,288.94万元,比上年决算减少128.91万元,下降 2.92%,主要原因是:本年在职人员减少,相应人员经费较上年减少。
- 10. 交通运输支出(类) 公路水路运输(款) 一般行政管理事务(项): 支出决算数为 2,483.26 万元,比上年决算增加 2,384.03 万元,增长 2,402.53%,主要原因是:本年增加北郊客运站综合物流中心主楼执行款项目。
- 11. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)公路建设(项):支出决算数为43,142.14万元,比上年决算增加40,309.20万元,增长1,422.88%,主要原因是:本年增加车辆购置税收入补助地

方资金、农村公路建设项目、S103线芨南立交至艾维尔沟至阿 乐惠镇建设项目。

- 12. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)交通运输信息化建设(项):支出决算数为192.70万元,比上年决算减少38.26万元,下降16.57%,主要原因是:本年减少公交都市示范工程维护费用项目。
- 13. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)公路和运输安全(项):支出决算数为2.87万元,比上年决算增加0.88万元,增长44.22%,主要原因是:本年增加交通系统安全监督经费支出。
- 14. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)公路运输管理(项): 支出决算数为 429. 07 万元,比上年决算减少 4. 71 万元,下降 1. 09%,主要原因是:本年非法营运车辆拖车拖车停车费未执行, 导致支出数减少。
- 15. 交通运输支出(类)公路水路运输(款)其他公路水路运输 支出(项): 支出决算数为 3,617.23 万元, 比上年决算增加 1,305.04 万元,增长 56.44%,主要原因是:本年增加历年建设项 目资金及乌鲁木齐第二、三批交通基础设施建设 PPP 项目资金; 乌鲁木齐西山路西延改建工程 PPP 项目比上年增加。
- 16. 交通运输支出(类)邮政业支出(款)其他邮政业支出(项): 支出决算数为 97. 95 万元,比上年决算增加 18. 78 万元,增长 23. 72%,主要原因是:本年在职人员工资调增,人员经费增加。

- 17. 交通运输支出(类)车辆购置税支出(款)车辆购置税用于公路等基础设施建设支出(项):支出决算数为 0.00 万元,比上年决算减少 122,100.00 万元,下降 100.00%,主要原因是:科目调整,本年乌鲁木齐绕城高速(西线)工程车购税资金项目功能科目从车辆购置税用于公路等基础设施建设支出科目调整至公路建设科目,导致经费较上年减少。
- 18. 交通运输支出(类)其他交通运输支出(款)公共交通运营补助(项):支出决算数为33,612.30万元,比上年决算增加15,550.80万元,增长86.10%,主要原因是:本年公交企业成本规制运营补助增加。
- 19. 交通运输支出(类) 其他交通运输支出(款) 其他交通运输 支出(项): 支出决算数为 73, 497. 20 万元, 比上年决算增加 73, 425. 28 万元, 增长 102, 092. 99%, 主要原因是: 本年增加 2023 年农村客运补贴资金及城市交通奖励资金、乌鲁木齐绕城高速 (西线) 工程车购税补助资金、2024 年交通运输领域以旧换新 自治区配套资金等项目。

### 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出7,482.91万元, 其中:人员经费6,759.24万元,包括:基本工资、津贴补贴、 奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴 费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保 障缴费、住房公积金、退休费、抚恤金、生活补助、其他对个人和家庭的补助。

公用经费 723.67 万元,包括:办公费、印刷费、咨询费、水费、电费、邮电费、取暖费、差旅费、维修(护)费、培训费、专用材料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、其他商品和服务支出、办公设备购置。

#### 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明

2024 年度政府性基金预算财政拨款收入总计 10,608.80 万元,其中:年初结转和结余 0.00 万元,本年收入 10,608.80 万元。政府性基金预算财政拨款支出总计 10,608.80 万元,其中:年末结转和结余 0.00 万元,本年支出 10,608.80 万元。

政府性基金预算财政拨款收入支出总体与上年相比,增加10,608.80万元,增长100.00%,主要原因是:本年增加2024年交通运输大规模设备报废更新项目。与年初预算相比,年初预算数0.00万元,决算数10,608.80万元,预决算差异率100.00%,主要原因是:年中追加2024年交通运输大规模设备报废更新项目,导致预决算存在差异。

政府性基金预算财政拨款支出10,608.80万元。

1. 资源勘探工业信息等支出(类)超长期特别国债安排的支出(款)制造业(项):支出决算数为10,608.80万元,比上年决算

增加10,608.80万元,增长100.00%,主要原因是:本年增加2024年交通运输大规模设备报废更新项目。

#### 八、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明

本部门本年度无国有资本经营预算财政拨款收入、支出及结转和结余,国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表为空表。

#### 九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

2024 年度财政拨款"三公"经费支出 6.97 万元,比上年减少 0.25 万元,下降 3.46%,主要原因是:严格落实中央八项规定精神,厉行节约,减少"三公"经费支出。其中:因公出国(境)费支出 0.00 万元,占 0.00%,比上年增加 0.00 万元,增长 0.00%,主要原因是:2023 年与 2024 年均未安排因公出国(境)费支出。公务用车购置及运行维护费支出 6.97 万元,占 100.00%,比上年减少 0.25 万元,下降 3.46%,主要原因是:严格落实中央八项规定精神,厉行节约,减少公务用车运行维护费。公务接待费支出 0.00 万元,占 0.00%,比上年增加 0.00 万元,增长 0.00%,主要原因是:2023 年与 2024 年均未安排公务接待费支出。

#### 具体情况如下:

因公出国(境)费支出 0.00 万元, 开支内容包括本部门无因公出国(境)费。部门全年安排的因公出国(境)团组 0个,因公出国(境)0人次。

公务用车购置及运行维护费 6.97 万元, 其中: 公务用车购

置费 0.00 万元,公务用车运行维护费 6.97 万元。公务用车运行维护费开支内容包括车辆加油费、维修费、保险费、审车费、过路费等。公务用车购置数 0 辆,公务用车保有量 6 辆。国有资产占用情况中固定资产车辆 52 辆,与公务用车保有量差异原因是:我部门差异车辆 46 辆,为执法执勤用车,均未使用财政拨款"三公"经费。

公务接待费 0.00 万元, 开支内容包括本部门无公务接待费。 部门全年安排的国内公务接待 0 批次, 0 人次。

与全年预算相比,财政拨款"三公"经费支出全年预算数7.02万元,决算数6.97万元,预决算差异率-0.71%,主要原因是:严格落实中央八项规定精神,厉行节约,减少经费支出。其中:因公出国(境)费全年预算数0.00万元,决算数0.00万元,预决算差异率0.00%,主要原因是:本部门无因公出国(境)费。公务用车购置费全年预算数0.00万元,决算数0.00万元,预决算差异率0.00%,主要原因是:本部门无公务用车购置费。公务用车运行维护费全年预算数7.02万元,决算数6.97万元,预决算差异率-0.71%,主要原因是:严格落实中央八项规定精神,厉行节约,减少经费支出。公务接待费全年预算数0.00万元,决算数0.00万元,预决算差异率0.00%,主要原因是:本部门无公务接待费。

### 十、其他重要事项的情况说明

#### (一) 机关运行经费及公用经费支出情况

2024年度乌鲁木齐市交通运输局(部门)(行政单位和参照公务员法管理事业单位)机关运行经费支出656.73万元,比上年减少28.46万元,下降4.15%,主要原因是:本年在职人员减少,办公费用减少。

2024年度乌鲁木齐市交通运输局(部门)(事业单位)公用经费支出66.94万元,比上年减少1.63万元,下降2.38%,主要原因是:严格控制公用经费,合理节约办公用品,减少不必要开支。

#### (二)政府采购情况

2024年度政府采购支出总额 270.84万元,其中:政府采购货物支出 82.25万元、政府采购工程支出 0.00万元、政府采购服务支出 188.60万元。

授予中小企业合同金额 110.80 万元,占政府采购支出总额的 40.91%,其中:授予小微企业合同金额 110.80 万元,占政府采购支出总额的 40.91%。

## (三)国有资产占用情况说明

截至 2024 年 12 月 31 日,房屋 38,044.26 平方米,价值 7,072.07 万元。车辆 52 辆,价值 884.72 万元,其中: 副部(省) 级及以上领导用车 0 辆、主要负责人用车 0 辆、机要通信用车 0 辆、应急保障用车 0 辆、执法执勤用车 49 辆、特种专业技术用

车 0 辆、离退休干部服务用车 0 辆、其他用车 3 辆,其他用车主要是:一般公务用车。单价 100 万元(含)以上设备(不含车辆)0台(套)。

#### 十一、预算绩效的情况说明

根据预算绩效管理要求,本部门 2024 年度预算绩效管理形成整体支出绩效自评表 1 个,全年预算总额 189,455.69 万元,实际执行总额 189,055.18 万元;预算绩效评价项目 37 个,全年预算数 141,429.88 万元,全年执行数 141,224.25 万元。

预算绩效管理取得的成效:一是绩效评价全覆盖。2024年我局所有预算项目全部纳入绩效目标管理范畴,绩效指标体系进一步规范、全面。二是绩效管理意识显著增强,建立了《乌鲁木齐市交通运输局预算绩效管理制度》,在预算指标分解责任到局属各单位、各科室的情况下,组织相关人员共同讨论确定绩效指标及考核方式,提高指标的科学性、合理性,单位干部职工绩效管理意识全面提高,对推动项目实施及资金使用效率的提高产生了积极影响。三是绩效监控时效强。2024年通过绩效目标实时监控,跟踪查找项目执行薄弱环节,及时堵塞工作管理"漏洞",纠正执行偏差。在传导了预算执行压力的同时也提高预算执行,促进了业务工作的开展;四是绩效自评成果利用效果渐现,通过总结本年度我单位各个项目的实施效果,对比分析项目实施成效及预算资金使用效率,对次年同类项目的预算合理编制起到理论

支持作用,有效降低了预算编制与工作需要不匹配的发生概率,避免了财政预算资金的无效使用。

发现的问题及原因:一是绩效管理专业队伍有待建设,存在部分人员绩效管理意识不强、业务不精等现象;二是绩效管理体系有待完善,包括项目预算合理编制、绩效目标的合理设置等方面,还存在短板有待补全。

下一步改进措施:一是提高思想认识。充分认识全面实施预算绩效管理的重大意义,严格落实工作要求,构建全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系,不断提升财政资金使用绩效。二是加强培训,通过送出去、请进来的方式增加培训次数、培训质量,要求相关人员全面理解绩效工作意义、厘清工作流程、增强执行能力;三是明确工作责任。作为预算绩效管理的责任主体,要切实转变思想观念,牢固树立绩效意识,履行主体职责,严格落实全面实施预算绩效管理各项工作任务,完善内部管理制度,切实加强绩效管理工作。

具体附部门整体支出绩效自评表,项目支出绩效自评表和部门评价报告。

#### 部门整体支出绩效自评表 (2024年度)

部门名称				大子市交通运输局(部	门)		
	资金来源	年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值权重	执行率	得分
	年度总资金	415, 724. 18	189, 455. 69	189, 055. 18	10	99. 79%	9. 97
部门资金(万	上级资金(万元)	5, 761. 30	88, 060. 55	88, 060. 55	-	-	-
元)	本级资金(万 元)	9, 530. 56	90, 320. 90	90, 167. 74	=	-	-
	其他资金(万 元)	400, 432. 32	11, 074. 24	10, 826. 89	=	-	-
		预期目标			实际完成	情况	
年度总体目标	针章拟发承工市运的化贯的路行其情查执统治影法处急作核政草定展担作本输监建彻方运政他况处法筹;响工置客;张和和通划市权综业管;行、经法织行法作织责复;作运担督法政运、公限合体理负国政营工遵监违,、组杂参;输交和律策输年交范交制;责家策、作守督规参指织案与参、通行	治、潜行变、围通改指交、和地;交检行与挥查件交与军运风执治、潜行变、围通改指交、和地;交检行与挥查件交与军运风大和区法施业计出内枢革导通自法方负通查为公协处;通保事输建大利,并展,车通规负通输区法事对政受承工全区责输国抢政工作有草织略、输设、交输合建,取管理担程市域交安家险执作;关有实、总统市建通行行市负村范法诉路量通上运生点灾队指法交流,	电压的性法交货路的 最是效的交牙事份资价的大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	贯彻国家、自治区和规制,是有关通过的人民,是是一个人的人的人,但是一个人的人,也是一个人,是一个人的人,是一个人的人,是一个人的人,也是一个人的人,也是一个人,也是一个人,也是一个人,是一个人的人,也是一个一个人,也是一个一个人,也是一个一个一个一个一个一个一个一个人,也是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	、规章草案和政展战略、总体规 年运输综合公路》 参与市本级综合系 ;负责交通运输行和信息化建设; 农村公路 27.64 辆 3479 辆;"又 传活动 2 次;组组	策措施,并组织会划及中长期发展, 划及中长期发展, 及市场监管工作、 交通枢纽规划、到 行业安全生产的出 负责交通运输综行 公里;优化调整。 双随机"执法检查 织道路客货运输、 计常邮政、快递网	实施和监督检查; 规划、年度计划; 权限范围内交通 设工作;指导交 查督管理;指导交 合行政执法工作。 公交线路 30 条; 106 次;进建设 城市公交、出租 点检查 105 次。

的其他职责。

贯彻执行国家、自治区及我市有关交通基础设施 建设工程质量的法律、法规、规章及相关工程建 设强制性标准,承担权限内交通基础设施建设项 目招投标、实施、验收以及质量安全监督等相关 技术性、事务性工作。

承担交通运输监督管理相关事务性工作;承担交通运输从业资格申请;承担交通运输行业宣传教育工作。

目标 1: 新改建农村公路里程数 16.50 公里;目标 2: 优化调整公交线路 20 条;目标 3: 年度查处非法营运车辆案件数 1500 辆;目标 4:年度"双随机"执法检查次数 100 次;目标 5:建设工地安全生产宣传活动 2 次;目标 6:道路客货运输,城市公交,出租汽车,维修,驾培等安排各类职业资格考试场次 500 场次;目标 7:日常邮政、快递网点检查 100 次/年

一级指标	二级指标	三级指标	预期指标值	指标值设定依据	实际完成指 标值	分值权重	得分	
		新改建农村公路 里程	>=16.50 公里	2023 年工作总结及 2024 年工作计划	27.64 公里	13	13	
		优化调整公交线 路	>=20 条	2023 年工作总结及 2024 年工作计划	30 条	13	13	
		年度查处非法营 运车辆案件数	>=1500 辆	执法局 2023 年工作 总结(定)	3479 辆	13	13	
		年度"双随机" 执法检查次数 >=100 %		执法局 2023 年工作 总结(定)	106 次	13	13	
履职效能	数量指标	建设工地安全生产宣传活动	>=2 次	市交通基础设施建 设管理中心 2023 年 工作总结及 2024 年 工作计划	2 次	13	13	
		城市公交,出 汽车,维修, 培等安排各类	道路客货运输, 城市公交,出租 汽车,维修,驾 培等安排各类职 业资格考试场次	>=500 场次	道路运输企业主要 负责人和安全生产 管理人员安全考核 管理办法	1247 场	13	13
		日常邮政、快递 网点检查	>=100 次/年	关于印发《2024年乌鲁木齐市邮政业安全中心工作要点》的通知	105 次	12	12	

项目名称				二、三批交通基	础设施建设 PP	P项目		
主管部门	乌	鲁木齐市交通	云输局	实施单位		乌鲁木齐市	市交通运输局	
			年初预算数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	700. 00	700.00	700. 00	10	100.00%	10.00分
(万元)	其中: 当年	F财政拨款	700. 00	700.00	700.00		_	_
	其作	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_
		预期目标			实	际完成情况	7	
年度总体 目标	设 PPP 项目i	E常开展,提升	交通基础设施建 ·乌鲁木齐县、达 加旅游快速发展		ト市第二、三批 ト县、达坂城区:			
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施
	产出指标	数量指标	(MQI)>=80 分路段公路数	>=234.90 公里	=234.9 公里	8	8	
		双重印机	维护道路公里 数	=261 公里	=261 公里	8	8	
		质量指标	规定时间内对 公里损失进行 修复的完成率	>=90%	=90%	8	8	
左连结			项目绩效考核 合格率	=100%	=100%	8	8	
年度绩效 指标完成 情况		时效指标	交通设施维护 时限	<=3 小时	=3 小时	8	8	
IH OL	成本指标	经济成本 指标	实际成本超概 (预)算比率	<=0%	=0%	20	20	
			改善区域交通 条件	长期改善	完全达到预 期效果	15	15	
	效益指标	社会效益 益指标 指标	提升乌鲁木齐 县、达坂城区 道路服务水 平,带动旅游 快速发展	有效提升	完全达到预 期效果	15	15	
		总分				100	100.00分	

项目名称		关于下达 2023 年农村客运补贴资金及城市交通奖励资金的通知(上年结转资金)																		
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木齐市	交通运输局													
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分												
项目资金	年度资	金总额	5, 536. 00	5, 536. 00	5, 491. 88	10	99. 20%	9.92分												
(万元)	其中: 当年	<b></b> <b> </b>	0. 00	0.00	0.00	_	_	_												
	其任	也资金	5, 536. 00	5, 536. 00	5, 491. 88	_	_	_												
		预期目标				实际完成情况	ı													
年度总体 目标	鼓励农村客i	城市公交交近 运、城市公交至 上人民群众共享 推动运输服务	企业积极承担 享交通运输改	交企业积极和																
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施												
				补贴公交 企业数量	=6 家	=6 家	10	10												
		数量指标	补贴农村 客运企业 数量	=3 家	=5 家	10	执行率 99. 20% 9. — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	年初绩效 目标设置 预期考虑 不足												
年度绩效	产出指标		补贴公交 企业公交 车辆数	=4503 辆	=4503 辆	10														
指标完成 情况														质量指标	具备条件 的建制村 通客车率	=100%	=100%	10	10	
		时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	10	10													
	效益指标	社会效益 指标	改善农村 客运、城市 公交公司 运营状况	持续改善	完全达到预期效果	30	30													
	满意度指 标	满意度指 标	公交企业 满意度	>=90%	=90%	10	10													
		总分				100	99. 92 分													

项目名称		保安保洁费用									
主管部门	乌鲁	鲁木齐市交通运	<b>运输</b> 局	实施单	<u>[</u>	乌鲁木齐市交通	通运输综合行政技	<b>丸</b> 法局			
~ T I 1/2 A			年初预算数	全年预 算数	全年执行 数	分值	执行率	得分			
项目资金 (万元)	年度资	金总额	142. 56	71. 10	71. 10	10	100.00%	10.00分			
()1)[)	其中: 当 <sup>生</sup>	<b>F财政拨款</b>	142. 56	71. 10	71. 10	_	_	_			
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_			
		预期目标				实际完成'	情况				
年度总体 目标	部门良好形象 木齐市交通。 聘用 35 名保 财政规定可以	象。经过财政说运输综合行政:安,每人每月	需要,维护职能 平审通过,乌鲁 执法局 2024 年 2700 元;按照 人。我单位厉行 10 人	只能 2024年我单位保安保洁费用项目的实施,按照预算我单位聘用 聘用 35 人,保洁人员聘用 10 人。在 2024年该项目的实施过单位严格按照年初设立的项目绩效目标表指标开展工作,并在安保洁工作进行验收考核,满足了办公区域保洁服务需要,维门良好形象。							
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析 及改进措施			
		<i>₩</i> , <b>月</b> , ₩, <b>↓</b>	保洁每天服 务次数	>=2 次	=2 次	10	10				
		数量指标	保安每日巡 逻次数	>=3 次	=3 次	10	10				
	产出指标	K B W.F.	保洁工作合 格率	>=90%	=90%	10	10				
年度绩效		质量指标	发生安保不 稳定事件	=0 起	=0 起	10	10				
指标完成情况		时效指标	保安服务时 间	=24 小时	=24 小时	10	10				
19.50	效益指标	社会效益 指标	全力保障单 位财政安全, 维护部门良 好形象	有效保障	完全达到 预期	30	30				
	满意度指 标	满意度指 标	经营业户满 意度(%)	>=96%	=100%	10	10	通过满意度调查抽样 20 份调查问卷满意度均为 100%			
		总分				100	100.00分				

项目名称		关于拨付北郊客运站综合物流中心主楼案件执行款的通知									
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	 输局	实施单位		乌鲁木齐市	交通运输局				
			年初预算 数	全年预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分			
项目资金	年度资	金总额	2, 350. 86	2, 331. 74	2, 331. 74	10	100.00%	10.00分			
(万元)	其中: 当年	F财政拨款	2, 350. 86	2, 331. 74	2, 331. 74	_	_	_			
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_			
年度总体		预期目标				实际完成情况					
目标	执行北郊客边 款及诉讼费	运站综合物流中	中心诉讼案件	北郊客运站统	综合物流中心诉讼案件款及诉讼费已全部执行完毕						
	一级指标 二级指标 三级指标 年度指标值 实际完成 分值 得分						偏差原因 分析及改 进措施				
		数量指标	建筑面积	>=12019.75 平方米	=12019.75 平方米	9	9				
		<b></b>	质量鉴定 检测次数	=1 次	=1 次 9 9						
	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	<b>氏县北</b> 仁	法院裁决 执行率	=100%	=100%	8	8				
年度绩效 指标完成	产出指标	指标 质量指标	拍卖合规 性	=100%	=100%	8	8				
情况		마상상	资金支付 及时性	<=3 天	=3 天	8	8				
		时效指标	评估报告 失效性	=1 年	=1 年	8	8				
	效益指标	社会效益 指标	依法履行 法院判决 承担法律 义务	依法履行	完全达到预期效果	40	40				
		总分				100	100.00分				

项目名称				交通系	统安全监督经	费		
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木	齐市交通运输	同
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	4. 00	2.87	2.87	10	100.00%	10.00分
(万元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	4. 00	2.87	2.87	_	_	_
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_
		预期目标				实际完成	情况	
年度总体 目标		业人员进行培训 <sup>企</sup> 工作能力,降		56.5%。支出 解决了交通过 保障,为降何	项目包括设备! 运输安全生产!! 氐和减少事故发	购置、印刷费、 监督部门硬件需	培训费等,以	元,完成年初预算的 上项目的实施有效地 生产宣贯工作的资金
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改 进措施
			安全生产 培训次数	>=1 次	=1 次	10	10	
	产出指标	数量指标	安全生产 督察检查 次数	>=20 次	=20 次	10	10	
		质量指标	事故隐患 整改率	>=85%	=85%	10	10	
年度绩效		时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	10	10	
指标完成情况	成本指标	经济成本 指标	安全生产 宣传、培训 费用	<=2.27万 元	=2. 27 万元	10	10	实际工作与年初预 算存在偏差;改进措 施:细化工作目标, 认真分析未完成指 标原因,优化完善下 一年工作计划。
			微型消防 站费用	<=0.60万 元	=0.6万元	10	10	
	效益指标	社会效益 指标	生产安全 事故持续 下降	持续下降	完全达到预期	30	30	
	总分					100	100.00分	

项目名称		2	 024 年度淘汰国三	三及以下排放村		燃气货车财政	<b></b>	
主管部门	乌	鲁木齐市交通过	云输局	实施单位		乌鲁木齐市	7交通运输局	
			年初预算数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	208. 90	208. 90	208. 90	10	100. 00%	10.00分
(万元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	208. 90	208. 90	208. 90	_	_	_
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_
		预期目标				实际完成情况	7	
年度总体 目标	对符合本年原 行财政补贴	度补贴范围的 4	5 辆淘汰车辆进	据不同年度车辆补贴 24型车辆补贴	车辆,补助标A 1000 元/辆; 20	隹不同,进行衤 12 年重型车辆	▶贴发放。其□ 补贴 36000 元	国三中型车,根 中: 2011 年重型 /辆; 2013 年重 元/辆。本年共
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析 及改进措施
	产出指标	<i>₩</i> , <b>月</b> , ₩, <b>↓</b>	补助淘汰国三 重型车数量	=44 辆	=44 辆	14	14	
		数量指标 产出指标	补助淘汰国三 中型车数量	=1 辆	=1 辆	13	13	
		质量指标	补贴发放准确 率	=100%	=100%	13	13	
左座建筑			2011 年重型 车辆补贴标准	<=24000 元	=24000 元	5	5	
年度绩效 指标完成 情况	成本指标	经济成本	2012 年重型 车辆补贴标准	<=36000 元	=36000 元	5	5	
旧功山	双平1日彻	指标	2013 年重型 车辆补贴标准	<=50000 元	=50000 元	5	5	
			2013 年中型 车辆补贴标准	<=33000 元	=33000 元	5	5	
	效益指标	社会效益 指标	减少尾气排放	减少	完全达到预 期效果	20	20	
	满意度指 标	满意度指 标	受补车主满意 度	>=90%	=90%	10	10	
		总分				100	100.00分	

项目名称				保	安保洁费用			
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木齐市交	で通运输事业发	展中心
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	19. 11	19. 11	18. 93	10	99. 06%	9.91分
(万元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	19. 11	19. 11	18. 93	_	_	_
	其任	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_
		预期目标						
年度总体 目标	岗位,保洁:	服务的方式,面 2 人,用于保证 值守, 办公区均	E单位出入口	为 128592 元 合计为 1892	;保洁 2 人, 88 元。该项目的	保洁月工资 25 的设立确保了៛	29 元,全年费 战中心职能及工	用为 60696 元,费用 作场所的安全有序运
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改 进措施
		数量指标	保安数量	>=4 人	=4 人	10	10	
	李山松仁	<b>双里</b> 加	保洁数量	>=2 人	=2 人	10	10	9.91分 -
	) 山泊田松	产出指标 质量指标	政府采购 率	=100%	=100%	10	10	
			工资发放 到位率	=100%	=100%	10	10	
年度绩效 指标完成 情况	成本指标	经济成本	保洁月工资	<=2530 元	=2529 元	10	10	择了最低报价单位
	从华祖怀	指标	保安月工资	<=2717 元	=2679 元	10	9.86	择了最低报价单位
	效益指标	社会效益	维护大门 出入口安 全	有所提升	完全达到预期	15	15	
		指标	提升办公 环境整洁	有所提升	完全达到 预期	15	15	
	总分					100	99.77分	

项目名称				建设工	项目工程款			
主管部门	乌	鲁木齐市交通	运输局	实施单位		乌鲁木	齐市交通运输	司
			年初预算数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	244. 08	220. 30	220. 30	10	100.00%	10.00分
(万元)	其中: 当年	年财政拨款	244. 08	220. 30	220. 30	_	_	_
	其位	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_
		预期目标				实际完成	情况	
年度总体目 标	程、芦草沟	完成G216线至仓房沟至G312线公路改建工程、芦草沟至石人沟至天山牧场第一、二合按期顺利完成G216线至仓房沟至G312线公路改建工程、芦草沟同段三个项目的工程款支付。  在度指标 实际完成 编纂原					!、芦草沟至石人沟至	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改 进措施
		数量指标	支付项目个数	=3 个	=3 个	13	13	
	产出指标	<b>双里</b> 1日你	完成竣工决算 工程审计个数	=3 个	=3 个	14	14	(大支付。       得分       偏差原因分析及改进措施       13
		质量指标	资金使用合规 率	=100%	=100%	13	13	
年度绩效指			G216 线至仓房 沟村至 G312 线 公路改建工程 款	<=161.80 万元	=161.8万 元	8	8	
标完成情况	成本指标	经济成本 指标	芦草沟至石人 沟至天山牧场 (一合同段)工 程款	<=26. 17 万 元	=26.17万 元	6	6	
			芦草沟至石人 沟至天山牧场 (二合同段)工 程款	<=32.33万 元	=32. 33 万 元	6	6	
	效益指标	社会效益 指标	提升基本公共 服务水平	提升	完全达到 预期	30	30	
		总分				100	100.00分	

项目名称			(	网络维护				
主管部门		乌鲁木齐市交	通运输局	实施单	乌	鲁木齐市交通	运输综合行动	<b>攺执法局</b>
			年初预算数	全年预 算数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金 (万元)	年度资	金总额	8.04	8. 04	7. 91	10	98. 38%	9.84分
()1)[)	其中: 当 <sup>生</sup>	F财政拨款	8.04	8.04	7. 91		_	
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00			
		预期目	标			实际完成	情况	
年度总体 目标	没款、出租 <sup>2</sup> 缴工作 1、互公楼,用于单政务外网 3.5 网,用于辖区道路运输车间	年经营权有偿信 联网光纤3.6 单位互联网办2 84 万元每年, 区内企业经营证 取人工等等的。	于政执法局承担交通罚 使用费等非税收入的收 万元,电信局到北站办 公和行政处罚业务; 2、 电信局到各分局政务外 午可证年审和营运车辆 宏监管工作等。3、用 万元每年,电信局架设 需资金8.04万元.	乌鲁木齐市交通运输综合行政执法局全年网络维护与使用项目支出7.908万元,通过资金的有效使用维护了互联网光纤、政务外网等。使得乌鲁木齐市交通运行综合行政执法局互联网办公、交通罚没款非税收入的收缴工作,各分局政务外网,以及辖区内企业经营许可证年审和营运车辆道路运输年审以及车辆动态监管工作等。通过全年绩效工作的开展落实,使得我单位的网络维护费工作正常开展,得到了广大经营户的一致称赞。				
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改 进措施
		数量指标	网络维护的数量	>=7 条	=7 条	10	10	
		<b>数</b> 里111/h	信息化推进管理工作 完成率	=100%	=100%	10	10	
	产出指标	质量指标	网络运维违规事件	=0 起	=0 起	10	10	
年度绩效 指标完成		灰重用机	系统正常使用率(%)	=100%	=100%	10	10	
情况		时效指标	运维的及时性	=100%	=100%	10	10	
	效益指标	社会效益 指标	提高信息化服务能力	显著提 高	完全达到预 期	30	30	
	满意度指 标	满意度指 标	经营业户满意度(%)	>=96%	=100%	10	10	通过满意度调查抽样 20 份调查问卷 满意度均为100%
		总分				100	99.84分	

-E II 214		(2024 年/夏) 邮政行业安全生产监管工作经费										
项目名称	Ė.	6.上文士之(3.5	=	1	生产监官工作经验		<del>&gt;</del> → hr = h, II, e	7 A da 3				
主管部门	与	鲁木齐市交通周	I	实施单位	人欠私公米		齐市邮政业组					
-E D 1/2 A	左座次人	<b>光 称</b>	年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分				
项目资金 (万元)	年度资金		18.00	18.00	17. 75	10	98. 61%	9.86分				
()1)[)	其中: 当年则		18.00	18.00	17. 75			<u> </u>				
	其他的	5金	0.00	0.00	0.00			_				
	1 P A huzb la 1%	世界				实际完成	义情况					
年度总体目标	1. 元成邮政快速的管理、维护和日常全。 2. 开展行业织开展消防、危险人员应对突发事件经营场所、处理均	常巡查值守工作 运行监测和应定 验化学品应急流 件能力。3. 对金	作。保障行业安 急处置工作,组 寅练,提升从业 全市各品牌企业	业安全。行业	日常巡查值守工作。保障行 防、危险化学品应急演练, 营场所、处理场所进行常态							
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进措施				
			平台维护次数	>=2 次/年	=2 次/年	10	10					
			安全生产演练 次数	>=2 次/年	=2 次/年	10	10					
		数量指标	安全生产培训 次数	>=2 次/年	=2 次/年	10	10					
			安全生产检查 次数	>=200 次/年	=200 次/年	10	10					
年度绩效指 标完成情况	产出指标	质量指标	安全生产演练出勤率	>=80%	=100%	5	5	2024 年乌鲁木齐市邮政业安全中心行业培训出勤率、安全生产演练出勤率,全年业绩值 100%,目标值80%,完成率为 125%。因2024 年新增法人企业 17家、分支机构 60家,末端服务站 669家,培训人员数量增加,全年培训签到超过 100人,即为完成出勤率。				
		质量指标	培训出勤率	>=80%	=100%	5	5	2024 年乌鲁木齐市邮政业安全中心行业培训出勤率、安全生产演练出勤率,全年业绩值 100%,目标值80%,完成率为 125%。因2024 年新增法人企业 17家、分支机构 60家,末端服务站 669家,培训人员数量增加,全年培训签到超过 100人,即为完成出勤率。				
	效益指标	社会效益 指标	行业正常运行	持续保障	完全达到预 期	40	40					
		总分				100	99.86分					

项目名称	连接欧亚现代化立体交通网络研究咨询服务 1										
主管部门	乌鲁木齐市交通运输局			实施单位		乌鲁木齐市交通运输局					
			年初预算数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分			
项目资金 イエニン	年度资	金总额	20.00	20.00	20.00	10	100. 00%	10.00分			
(万元)	其中: 当年财政拨款		20. 00	20.00	20.00	_	_	_			
	其作	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_			
		预期目标		实际完成情况							
年度总体 目标	按计划完成记	亥项课题研究δ	<b>ۇ</b> 成果评审工作。	根据市发展和改革委员会《关于印发乌鲁木齐市"十五五"规划编制工作计划的通知》精神,为了做好"十五五"规划编制工作,由我局牵头组织开展连接欧亚现代化综合立体交通网络(覆盖连通都市圈交通路网)专项课题研究。目前,我局委托的交通运输部规划研究院已完成《连接欧亚现代化综合立体交通网络研究报告(送审稿)》编制工作,并于2024年12月12日经专家评审会评审通过。本次研究报告主要对乌鲁木齐都市圈综合立体交通网的发展基础进行了系统研究,分析了我市综合立体交通网络体系建设存在的问题,提出了今后我市综合立体交通网络体系建设存在的问题,提出了今后我市综合立体交通网络体系建设的总体思路和措施建议,为开展交通运输"十五五"规划编制提供参考和支撑。							
	一级指标 二级指标 三级指标 年度指 值				实际完成值	分值	得分	偏差原因分析 及改进措施			
	产出指标	数量指标 数量指标 质量指标 时效指标	完成课题研究 报告	=1 份	=1 份	10	10				
			研究课题评审 会	=1 次	=1 次	10	10				
			政府采购率	=100%	=100%	10	10				
年度绩效 指标完成			通过专家评审 会评审	=100%	=100%	10	10				
情况			交通局采纳意 见建议条数	=3 条	=3 条	20	20				
			编制项目按时 完成率	=100%	=100%	10	10				
	效益指标	社会效益 指标	为交通运输规 划编制提供支 撑	有效保障	有效保障	20	20				
		总分			100	100.00分					

项目名称	租车费用									
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位	乌鲁为	乌鲁木齐市交通基础设施建设管理中心				
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分		
项目资金	年度资	金总额	13. 20	13. 20	12. 34	10	93. 48%	9.35分		
(万元)	其中: 当年财政拨款		13. 20	13. 20	12. 34	_	_	_		
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	_	_		
		预期目标				实际完成情况	ı			
年度总体 目标	设施建设项目	高工作效率,仍 目招投标、实施 图等相关技术性	拖、验收以及	租用 2 辆车,年租金为 74356.21 元,车辆燃料费为 49000 元,前往建设工地进行检查,保障日常办公需求,提高了工作效率。						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施		
	产出指标	数量指标	租车数量	=2 辆	=2 辆	15	15			
		质量指标	车况良好 率	=100%	=100%	15	15			
		时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	10	10			
年度绩效	成本指标	经济成本	租车成本	<=7.80万 元	=7.44万元	7	6. 68			
指标完成 情况			燃料成本	<=4.90万 元	=4.9万元	7	7			
			车辆费用	<=0.50万 元	=0 万元	6	0	车辆费用 2024 年度 未形成支 出		
	效益指标	社会效益 指标	持续保障 建设工作 正常开展	持续保障	完全达到预期	30	30			
		总分				100	93. 03 分			

项目名称	公共交通出行宣传费										
主管部门	乌鲁	·木齐市交通运	输局	实施单位	乌鲁木齐市交通运输局						
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分			
项目资金	年度资	金总额	18.00	13.00	13. 00	10	100. 00%	10.00分			
(万元)	其中: 当年	丰财政拨款	18.00	13.00	13. 00	_	_	_			
	其作	也资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_			
		预期目标	-	实际完成情况							
年度总体 目标	下活动等方式	新媒体,公交上 式,倡导公交出 不保、绿色出行	行优先理念,	通过广播、新媒体,公交出行直播,线下活动等方式,倡导公交目行优先理念,形成节能、环保、绿色出行社会效应,全年宣传效果良好。							
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施			
	产出指标	数量指标质量指标	举办公交 出行直播 活动	=2 次	=2 次	9	9				
			线上宣传 媒介种类	>=3 个	=3 个	9	9				
			线下活动	>=3 次	=3 次	8	8				
年度绩效 指标完成			新媒体宣 传次数	>=30 次	=30 次	8	8				
情况			线下执法 宣传次数	>=1 次	=1 次	8	8				
			资金支付 及时性	=100%	=100%	8	8				
	效益指标	社会效益 效益指标 指标		有效营造	完全达到预期效果	40	40				
		总分				100	100.00分				

项目名称	公交成本规制财政补贴资金(珍宝 3000 万元)									
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木齐市交通运输局				
	年初预算 数		年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分		
项目资金	年度资	年度资金总额		3, 000. 00	3, 000. 00	10	100. 00%	10.00分		
(万元)	其中: 当年财政拨款		3, 000. 00	3, 000. 00	3, 000. 00	_	_	_		
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	_	_		
		预期目标		实际完成情况						
年度总体 目标		是供成本规制员 诊宝巴士的正常 平		按照成本规制办法对珍宝巴士公司提供成本规制运营补贴资金,保障珍宝巴士公司的正常运转,提高公交服务水平。						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施		
	产出指标	数量指标 质量指标 时效指标	补贴企业 数量	=1 家	=1 家	13	13			
			补贴发放 准确率	=100%	=100%	13	13			
			资金发放 合规性	=100%	=100%	12	12			
			资金支付 及时性	<=3 天	=3 天	12	12			
年度绩效 指标完成 情况	效益指标	社会效益 指标	保障珍宝 巴士公司 正常运转	保障	完全达到 预期	15	15			
			保障市民 出行条件	保障	完全达到 预期	15	15			
	满意度指标	满意度指标	企业满意度	>=90%	=100%	10	10	该项目只发放珍宝公司一家补贴,目标值预期满意度 90%以上,实际上该企业满意,满意率 111%所以存在偏差。		
		总分				100	100.00分			

项目名称	(2024 <del>千</del> /支 <i>)</i> 办公家具购置费											
主管部门	<b>户</b>	齐市交通运输员	E	实施单位	T							
工目的11	<del> </del>			全年预算	<b>人</b> 左世 左	与音小が	中文地色相争。	业及液中心 				
			年初预算 数	至平顶昇 数 数	全年执行数	分值	执行率	得分				
项目资金	年度资金	总额	17. 50	17.50	15. 88	10	90. 74%	9.07分				
(万元)	其中: 当年财政拨款		17. 50	17. 50	15. 88	_	_	_				
	其他资金		0.00	0.00	0.00		_	_				
		预期目标			实际完成情况							
年度总体 目标	购置会议椅 24 把,方几 15 个,办公桌 11 张,办公椅 11 把,书柜 6 个,方桌凳 1 套,台式电脑 4 台,笔记本电脑 5 台、黑白打印机 3 台,彩色打印机 2 台,高速扫描仪 2 台,用于保证我单位正常办公。			购置会议椅 24 把,方几 15 个,办公桌 11 张,办公椅 11 把,书柜 6 个,方桌凳套,购买办公家具总价 43500 元,台式电脑 4 台,笔记本电脑 5 台、黑白打印材台,彩色打印机 2 台,高速扫描仪 2 台,购买办公设备总价 115250 元,该项目用保证我单位正常办公,提高了单位职工服务水平,提升了单位职工办公效率。								
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进措施				
	产出指标	数量指标	购买办公 家具数量	=68 个	=68 个	15	15					
			购买办公 设备数量	=16 台	=16 台	15	15					
			采购验收 合格率	=100%	=100%	10	10					
年度绩效 指标完成	成本指标	经济成本 指标	购置办公 家具总价	<=46500 元	=43500 元	10	9. 36	我单位在采购办公家具时, 进行了市场询价,2024年办 公家具市场价普遍下调,导 致采购价低于预算价。				
情况			购置办公 设备总价	<=128500 元	=115250 元	10	8. 97	因 2024 年对采购台式电脑 及笔记本电脑最高采购预 算价进行了限价,导致采购 总价低于预算金额。				
	效益指标	社会效益 指标	提高单位 职工服务 水平	有所提升	完全达到预期	15	15					
			提升单位 职工办公 效率	有所提升	完全达到 预期	15	15					
		总分				100	97. 40 分					

项目名称			非沒	·营运车辆拖车(	亭车费 90 万(	上年结转资金)		
主管部门	乌鲁	鲁木齐市交通运	<b>送输局</b>	实施单位		乌鲁木齐市交	で 通运输综合	行政执法局
			年初预算数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	90.00	90.00	89. 20	10	99.11%	9.91 分
(万元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	0.00	0.00	0.00		_	
	其任	也资金	90.00	90.00	89. 20	_	_	_
		预期目标				实际完成	情况	
年度总体 目标	综合行政执法 运及停放问题 综合行政执法 震慑无证营证 输市场环境, 外部环境。由 工作,合同纪	套,解决乌鲁木法局查扣无证题,增强乌鲁木法局打击无证营运行为,进而规 为市民交通出 3于 2023 年 12 签订与 2024 年 124 年, 2024 年	营运车辆的拖 齐市交通运输 营运工作效率, 范首府交通运 行创造良好的 月开展招投标 1月,该项资	际支付拖车停 定的绩效目标 扣无证营运车 无证营运工作	车费 89.20 万元,通过资金配到辆的拖运及停息	元。我单位在此 套使用,解决了 故问题,增强乌 正营运行为,进	项工作的开 乌鲁木齐市 鲁木齐市交	价格为89.20万元,全年实展过程中,严格按照年初设交通运输综合行政执法局查通运输综合行政执法局打击交通运输市场环境,为市民
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进措施
	9V 11 M	数量指标	停放数量	>=1500 辆	=3479 辆	10	10	2024 年我单位按照上级 主管部门要求加大打击非 法营运车辆力度,2024 年 黑车查扣数量有所增加
	V	<b>双里</b> 1日小	拖运数量	>=1500 辆	=3479 辆	10	10	2024 年我单位按照上级 主管部门要求加大打击非 法营运车辆力度,2024 年 黑车查扣数量有所增加
	产出指标	质量指标	违法车辆处 理率	=100%	=100%	10	10	
年度绩效			车辆拖离及 时性	<=60 分钟	=60 分钟	10	10	
指标完成 情况		时效指标	停车场对执 行处罚完毕 车辆放行时 间	<=24 小时	=24 小时	10	10	
	效益指标	社会效益 指标	打击非法营 运车辆,有 效保障合法 营运车辆权 益	有效保障	完全达到预 期	30	30	
	满意度指 标	满意度指 标	市民满意度	>=96%	=100%	10	10	通过满意度调查抽样 20 份调查问卷满意度均为 100%
		总分				100	99.91分	

项目名称		租车费用											
主管部门	乌鲁木	济市交通运输	局	实施单位		乌鲁木齐市	交通运输事业	发展中心					
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分					
项目资金	年度资金	总额	17. 58	17. 58	15. 66	10	89. 08%	8.91分					
(万元)	其中: 当年原	材政拨款	17. 58	17. 58	15. 66	_	_	_					
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	_	_					
		预期目标				实际完成	<b></b>						
年度总体 目标	租赁 3 辆车,用一 的要求。项目资 元,停车费 0.27	金用于支付租	车费 11.1 万		用于保障我卓停车费 0.03 万			页目资金用于支付租车费					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施					
	产出指标	数量指标	公务用车 保有数量	=3 辆	=3 辆	20	20						
		质量指标	车况良好 率	=100%	=100%	10	10						
		时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	10	10						
			租车费用	=11.1万元	=10. 23 万 元	10	9. 22	因租车合同到期,根据 机关事务管理局与租 车公司协商,租车第七 年开始费用进行调减。					
年度绩效 指标完成 情况	成本指标	经济成本 指标	燃料费及 停车成本	=6. 48 万元	=5. 43 万元	10	8. 38	根据车辆使用频率,对 车辆燃油费进行了调 减,且因我单位出行目 的地多数无需缴纳停 车费,因此造成燃料费 及停车成本减少					
	效益指标	社会效益	提高工作 效率,降低 用车成本	显著提升	完全达到预期	15	15						
	※X.皿.1目∜\\	指标	保障部门 长期稳定 运行	有所保障	完全达到 预期	15	15						
		总分				100	96. 51 分						

项目名称			关于预拨 2023 年	F度农村客运补则	资金及城市交	で通发展奖励金	预算的通知		
主管部门	乌鲁	鲁木齐市交通运	<b></b> 输局	实施单位		乌鲁	木齐市交通运输	<b>介</b> 局	
			年初预算数	全年预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分	
项目资金 (エニ)	年度资	金总额	5, 761. 30	600. 00	449. 32	10	74.89%	7. 49 分	
(万元)	其中: 当年	<b></b>	5, 761. 30	600. 00	449. 32	_	_	_	
	其何	也资金	0.00	0.00	0.00			_	
		预期目标				实际完成	情况		
年度总体 目标		建设示范城市、 个板块进行补助	绿色货运配送		战市6个公交、	货运项目,另	完成课题研究指	及块进行补助,主要用于 设告6个、其中都市建设	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施	
	数 <u>:</u> 产出指标	产出指标	数量指标	用于研究改 善我市公交、 货运提升项 目个数	>=6 个	=6 个	14	14	
			完成课题研 究报告	>=6 份	=6 份	13	13		
		质量指标	政府采购率	=100%	=100%	13	13		
年度绩效 指标完成 情况	成本指标	经济成本	公交都市建 设示范城市 补助资金	<=500 万元	=500 万元	10	7. 49	有 150.68 万元申请结 转至 2025 年支付,所 以造成两率偏差。	
	704、平1百个小	指标	绿色货运配 送示范城市 补助资金	<=100 万元	=100 万元	10	7. 49	有 150.68 万元申请结 转至 2025 年支付,所 以造成两率偏差	
	效益指标	社会效益 指标	改善交通运 输环境及交 通运输企业 状况	有效改善	完全达到预期效果	20	20		
	满意度指 标	满意度指 标	受补助企业 满意度	>=85%	=85%	10	10		
		总分				100	92.47 分		

项目名称		互联网专线使用费											
型		乌鲁木齐市交通	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	→ <u>互</u> ・	M 专场使用贺	<b>户</b> 鱼 ★ 文 丰	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<b>华展</b> 由之、					
工目 助11		与音小乔巾文地。	年初预算数	全年预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分					
项目资金	年度	资金总额	6. 48	6. 48	6. 48	10	100.00%	10.00分					
(万元)		6年财政拨款	6. 48	6. 48	6. 48	_	_	_					
	身	其他资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_					
		预期目标				实际完成	战情况						
年度总体目 标	政务"的阿要通过互职专线网络,作网络,等	网上便民业务办	完成"互联网+ 理工作,同时需 外网、其它光纤 事业发展中心工 本地线下办理和 上办理。	12000 元,力年,共计 528 年,共计 528 网+政务"的 它光纤专线图	7公互联网光约 800 元,全年费 1网上便民业务	F及运输车辆动 用合计 64800 办理工作,同 运输事业发展	]态监控光纤, 元。电信服务 时需要通过互I 中心工作网络	费用为 6000 元/年, 共计单条专线费用 26400 元/ 商光纤专线, 完成"互联 联网及电子政务外网、其 , 实现运政业务的本地线					
	一级指 标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施					
		数量指标	光纤专线数	>=4 条	=4 条	10	10						
		质量指标	网络正常运行 率	>=90%	=95%	10	10	中国电信公司工程师 每季度对设备及环境 进行维护,提高了网络 正常运行率。					
	产出指标		验收合格率	=100%	=100%	10	10						
	73	时效指标	网络故障响应 时间	<=2 小时	=1.5 小时	10	10	进过交通运输局科信 科领导与中国电信公 司沟通协商,协定网络 故障响应时间必须在 1.5小时内解决完成。					
年度绩效指 标完成情况	成本指	经济成本指	中心电子政务 光纤及市政务 服务光纤单条 专线费用	<=6000 元	=6000 元	10	10						
10 3000111.90	标	标	办公互联网光 纤及运输车辆 动态监控光纤 单条专线费用	<=26400 元	=26400 元	10	10						
	效益指 标	社会效益指标	持续开展 互联 网政政用 表示 的 一	显著提高	完全达到 预期	20	20						
	满意度 指标	满意度指标	网络接入方单 位满意度	>=95%	=95%	10	10						
		总分				100	100.00分						

项目名称		关于下达:	2023 年车辆购	置税收入补助		(第七批)的追	<b>通</b> 知(上年结束	专资金)
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁ス	木齐市交通运输	<b>冷</b> 局
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	40, 000. 00	16, 356. 15	16, 356. 15	10	100.00%	10.00分
(万元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	0. 00	0.00	0.00	_	_	_
	其作	也资金	40, 000. 00	16, 356. 15	16, 356. 15	_	_	_
		预期目标				实际完成	支情况	
年度总体 目标	通过补贴综合货运枢纽项目、集疏运项目、设备购置项目、信息化建设项目。 完成 2023 年补链强链工作任务中的投资,项目建设按期推进		和信息化平台	台建设,形成以	以国际陆港、国		流运线路、设备购置项目 心的综合货运枢纽体系, 5纽格局。	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施
			支出城市 实施国家 综合货运 枢纽补链 强链(个)	=1 个	=1 个	4	4	
			支出城市 实施国家 综合货运 枢纽补链 强链(个)	=1 个	=1 个	4	4	
年度绩效 指标完成 情况	产出指标	数量指标	新建或改 扩建集疏 运线路项 目个数	>=2 个	=8 个	6	6	
			新建或改 扩建集疏 运线路项 目个数	>=2 个	=6 个	6	6	《国家综合货运枢纽 补链强链实施方案 2023-2025 年实施方 案》集疏运线路包括铁 路专用线和配套公路 建设,铁路专用线 4 条、配套公路 4 条,总 共8 条。

<del></del>							
		新增或改 造综合货 运枢纽项 目个数	>=8 个	=8 个	6	6	
		新增或改 造综合货 运枢纽项 目个数	>=8 个	=8 个	6	6	
		打造综合 货运枢纽 的多式联 运类型	优先支持 公铁联运 型、陆空联 运型等综 合货运枢 纽建设	完全达到预期效果	6	6	
		打造综合 货运枢纽 的多式联 运类型	优先支持 公铁联运 型、陆空联 运型等综 合货运枢 纽建设	完全达到预期	6	6	
	of Blkle	重点枢纽 多式联运 换装1小时 完成率	>=85%	=85%	4	4	
	质量指标	重点枢纽 多式联运 换装1小时 完成率	>=85%	=85%	4	4	
		国际货运 运输量年 增长率	>=4%	=4%	4	4	
		国际货运 运输量年 增长率	>=4%	=4%	4	4	
		集装箱公 铁联运量 年增长率	>=6%	=6%	4	4	
		集装箱公 铁联运量 年增长率	>=6%	=6%	4	4	

	中欧班列 运量年增 长率	>=4%	=14%	4	4	
	中欧班列 运量年增 长率	>=4%	=14%	4	4	2023 年乌鲁木齐市、 兵团相关师市中欧班 列运量稳步提升,乌鲁 木齐中欧班列运量完 成1332 列(约399.6 万吨),同比增长 14.3%,2024年1-3月 完成323 列(约96.9 万吨),同比增长 13.33%。
	跨境道路 运输运量 年增长率	>=5%	=5%	4	4	
	跨境道路 运输运量 年增长率	>=5%	=5%	4	4	
	多式联运 年增长率	>=4%	=6%	4	4	
	多式联运年增长率	>=4%	=6%	4	4	拓展了多式联运线路,提高多式联运运量,多式联运换装效率,多式联运换装 1小时完成率达 100%;乌鲁木齐国际陆港持续加强与天津港、青岛港等合作,开启铁海联运"一单到底"全程物流新模式。
	资金支付 及时性	=100%	=40%	4	1.6	
时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	4	4	车辆购置税收入补助 地方资金采用"以奖 代补"方式分配下达, 我市 2023 年度国家综 合货运枢纽补链强链 实施过程中,个别项目 因自身原因退出国家

								综合货运枢纽补链强
								链支持范围,不再参与
								奖补支持,导致 2023
								年最终实施的项目与
								预算下达时的项目数
								量不一致,如继续按照
								原预算计划拨付奖补
								资金,可能会造成对项
								目实际奖补金额超出
								预算下达的规定金额。
								我局考虑到要保障中
								央资金的使用安全,采
								取了谨慎措施, 暂停对
								2023 年国家综合货运
								枢纽补链强链项目拨
								付剩余补助资金。
				在保通保				
			社会发展	畅、应急保	完全达到			
			贡献	障等方面	预期效果	30	30	
			J 110 C	发挥重要	330794790710			
	效益指标	社会效益		作用				
	///	指标		在保通保				
			社会发展	畅、应急保	完全达到			
			贡献	障等方面	预期效果	30	30	
				发挥重要				
				作用				
			使用服务					
			的企业满	>=80%	=90%	10	10	
	满意度指	满意度指	意度					
1	标	标	使用服务					
			的企业满	>=80%	=85%	10	10	
			的企业满 意度	>=80%	=85%	10	10	
		总分		>=80%	=85%	100	10 100.00分	

项目名称		保安保洁项目										
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木齐	F市交通运输局	j				
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分				
项目资金	年度资	金总额	28. 84	21.84	21. 84	10	100. 00%	10.00分				
(万元)	其中: 当 <sup>红</sup>	<b>F</b> 财政拨款	28. 84	21.84	21. 84	_	_	_				
	其作	也资金	0. 00	0.00	0.00	_	_	_				
		预期目标				实际完成情	<b></b> 行况					
年度总体 目标	工提供良好的	或干净、安全、 的办公环境; () ·位人员进入时	保障单位的安	务,保安主要 及院落出入口 保洁主要职员 落绿化管理等	要职责为每天不 口进行值班值号 责为每天提供不	下同时段巡逻院 F、对办公场所 下少于3次的全 共良好的后勤保	氏内办公区域 5 所出入人员车辆 全楼保洁打扫、	日常安保、清扫服 次、对楼内出入口 i进行登记引导等; 垃圾清理外运、院 改善办公环境,确				
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及 改进措施				
		数量指标	每天巡逻 次数	>=5 次	=5 次	8	8					
		双里泪小	保洁每日 清洁次数	>=3 次	=3 次	8	8					
	产出指标		每日清洁 工作完成 率	=100%	=100%	8	8					
年度绩效 指标完成		质量指标	保安人员 持证上岗 率	=100%	=100%	8	8					
情况		时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	8	8					
	成本指标	经济成本 指标	全体保安 人员月工 资	<=1.82万 元	=1.82万元	20	20					
	效益指标	社会效益指标	保障办公 环境整洁, 提升后勤 服务水平	有效保障	完全达到预期效果	30	30					
		总分				100	100.00分					

项目名称		公交企业成本规制财政补贴资金(5000 万元)											
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木	大齐市交通运输	<b></b>					
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分					
项目资金	年度资	金总额	5, 000. 00	5, 000. 00	5, 000. 00	10	100.00%	10.00分					
(万元)	其中: 当年	<b>F财政拨款</b>	5, 000. 00	5, 000. 00	5, 000. 00	_	_	_					
	其他资金		0. 00	0.00	0.00	_	_	_					
		预期目标				实际完成	<b>以情况</b>						
年度总体 目标	财政补贴资金	公交企业提供成金,保障三大么 高公交服务水平	公交公司的正	行成本规制证		<b>対放,切实保</b> 障		(计,并根据审计结果进 ]的正常运转,为提高我					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施					
		数量指标	补贴企业 数	=3 家	=3 家	20	20						
	产出指标	质量指标	成本规制 补贴发放 准确率	贴发放 =100% =100% 20	20	20							
			补贴公交 集团成本	<=2572 万 元	=2572 万元	7	7						
	成本指标	经济成本 指标	补贴珍宝 巴士成本	<=1333.50 万元	=1333.5万 元	7	7						
年度绩效 指标完成			补贴BRT公司成本	<=1094.50 万元	=1094.5万 元	6	6						
情况	效益指标	社会效益 指标	保障三大 公交公司 持续正常 运转	持续保障	完全达到 预期	10	10						
			保障市民 出行条件	持续保障	完全达到 预期	10	10						
	满意度指标	满意度指标	公交企业 满意度	>=90%	=100%	10	10	目标值设置为满意度 达到 90%以上,实际上 受补贴的三家企业均 满意,满意度达到 111%。所以存在偏差。					
		总分				100	100.00分						

项目名称			S103 芨	下南立交至艾维	尔沟至阿乐惠	镇公路建设项	<u> </u>	
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位	1	乌鲁木齐市交通	通基础设施建设	<b>设</b> 管理中心
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	13, 500. 00	6, 750. 00	6, 750. 00	10	100.00%	10.00分
(万元)	其中: 当年	F财政拨款	13, 500. 00	6, 750. 00	6, 750. 00	_	_	_
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00			
年度总体		预期目标				实际完成	情况	
目标	完成本项目的费用的支付。	的建筑安装费用	月、工程计量		政府投资 6750 完成省道公里			五工进度,并且隧道开 .7米。
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改 进措施
		粉星北北	新建省道公里数	>=61 公里	=63. 763 公 里	8	8	按照上级部门安排, 加快本项目进度,道 路施工进度快,完成 度高于预期指标
	-Ne () 11/2 [	数量指标	隧道单洞 完成数	>=1608 米	=1741 米	8	8	按照上级部门安排, 加快本项目进度,隧 道进行冬季施工,完 成度高于预期指标
年度绩效	产出指标		项目资金 使用合规 率	=100%	=100%	8	8	
指标完成 情况		质量指标	工程建设 指标合格 率	=100%	=100%	8	8	
			分项工程 质量评分	>=90 分	=100 分	8	8	分项工程质量评分 优于预期
	成本指标	经济成本 指标	成本控制 率	=100%	=100%	20	20	
	效益指标	社会效益 指标	提升沿线 能源资源 的运输能 力	促进	完全达到预期	30	30	
		总分				100	100.00分	

项目名称		精神文明建设工作经费(上年结转资金)											
主管部门	乌鲁	鲁木齐市交通运	5输局	实施单位		乌鲁木齐市交通运输局							
			年初预算数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分					
项目资金	年度资	金总额	10.00	7. 21	7. 21	10	100.00%	10.00分					
(万元)	其中: 当年	<b> F 财</b> 政 拨 款	0.00	0.00	0.00	_	_	_					
	其作	也资金	10.00	7. 21	7. 21	_	_	_					
		预期目标				实际完成	· 情况						
年度总体 目标	品、开展志愿 创建重点,到	愿者服务活动,	- 购买的活动物 达到严格按照 氧,做到资源统	者服务活动	力,达到严格接 共建共享,有	斑鼠创建重点,	建好用好示范	过活动物品、开展志愿 近点,做到资源统筹、 过育群众、服务群众的					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改 进措施					
	产出指标	数量指标	活动开展次 数	>=6 次	=6 次	14	14						
		质量指标	活动合格率	=100%	=100%	13	13						
		时效指标	资金支付及 时性	=100%	=100%	13	13						
			宣传文化墙	=30000 元	=30000 元	7	7						
年度绩效 指标完成	成本指标	经济成本 指标	志愿者服务 活动	<=34512 元	=34215 元	7	7						
情况			购买活动物 品	<=7600 元	=7600 元	6	6						
	效益指标	社会效益 指标	增强辖区群 众文明素养	有所提升	完全达到 预期	20	20						
	满意度指标	满意度指标	群众满意度	>=90%	=100%	10	10	目标设置时预期满 意度为达到 90 以 上,实际上满意率达 到 100%,造成两率 存在偏差。					
		总分				100	100.00分						

项目名称			<u> </u>	采购执法员	之 5光棉服经费				
主管部门		乌鲁木齐市交	通运输局	实施单位		乌鲁木齐市交	で通运输综合	行政执法局	
			年初预算数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分	
项目资金	年度资	8金总额	13. 52	13. 52	13. 52	10	100.00%	10.00分	
(万元)	其中: 当	年财政拨款	13. 52	13. 52	13. 52	_	_	_	
	其	他资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_	
		预期目	标			实际完成	<b></b>		
年度总体目标	执法人员)	配备冬季执法	线执法人员(含辅助 反光服,提升冬季路 执法人员生命安全。	2024年我单位追加采购执法反光棉服经费 13.52万元,为七个分局的 208名一线执法人员(含辅助执法人员)配备冬季执法反光服,每件反光棉服单价650元。我单位在此项工作的开展中,通过三方询价,选定商家,并且严格按照绩效目标表执行。反光棉服在冬季夜间执法中起到保暖警示的作用,财政资金的保障,保障了我单位一线执法人员冬季路检路查执法安全性,保障执法人员生命安全。					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施	
			制作反光棉服数量	=208 件	=208 件	10	10		
	产出指标	数量指标	全年黑车查扣数量	>=1500 辆	=3479 辆	10	10	2024年我单位按照上 级主管部门要求加大 打击非法营运车辆力 度,2024年黑车查扣数 量有所增加	
年度绩效		氏县北仁	反光棉服验收合格 率	=100%	=100%	10	10		
指标完成 情况		质量指标	购置反光棉服政府 采购率	=100%	=100%	10	10		
	成本指标	经济成本指 标	反光棉服每件平均 成本	=650 元	=650 元	20	20		
	效益指标	社会效益指标	提升冬季路检路查 执法安全性,保障 执法人员生命安全	持续提升	完全达到预期	20	20		
	满意度指 标	满意度指标	工作人员满意度	>=96%	=100%	10	10	通过满意度调查抽样 20 份调查问卷满意度 均为 100%	
		总分				100	100.00分		

项目名称	交通运输服务信息平台人员费用										
主管部门		乌鲁木齐市交通	运输局	实施单位		乌鲁木	齐市交通运输	事业发展中心			
			年初预算数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分			
项目资金	年度	资金总额	35. 00	26. 28	26. 28	10	100.00%	10.00分			
(万元)	其中: 当	6年财政拨款	35. 00	26. 28	26. 28	_	_	_			
	其	(他资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_			
		预期目标				实际	示完成情况				
年度总体目标	以达到畅通原 方便社会公 服务水平,	服务监督、投诉举 众监督交通运输用	对的投诉率 90%以上。报、咨询服务渠道,报、咨询服务渠道,及务,提升交通运输务监督"一号通"、求。	94.13%。以这 通运输服务,	达到畅通服务监	督、投诉 服务水平	举报、咨询服务	民咨询投诉回复满意度市达到 务渠道,方便社会公众监督交 输服务监督"一号通"、"统			
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进措施			
			每年在岗人数	>=3 人	=3 人	10	10				
		数量指标	投诉信息转录	>=21000 条	=22519 条	10	10	2024年多条线路优化调整, 且开通网约车平台,导致投 诉量增多			
	产出指标	质量指标	咨询投诉回复率	>=90%	=99. 93%	15	15	照市政务服务热线要求,咨 询投诉回复率必须达到 100%。2024 年由 17 条工单 办结审核流程未结束			
年度绩效指 标完成情况			资金发放到位率	=100%	=100%	15	15				
			社会公众监督交 通运输服务意识	有所提升	完全达到预期	15	15				
	效益指标	社会效益指标	畅通服务监督、投 诉举报、咨询服务 渠道	显著提高	完全达到预期	15	15				
	满意度指 标	满意度指标	市民咨询投诉回 复满意度	>=90%	=94. 13%	10	10	我单位加大了对投诉回复的力度,多次向相关业务科 室通报整改,提升投诉回复 满意度			
		总分				100	100.00分				

-T H 1 11	(2024 年/夏) 打击非法营运办案经费										
项目名称				ì	宫运办案经费			4 H M =			
主管部门		乌鲁木齐市交通运	<b>室输局</b>	实施单位		乌鲁木齐	市交通运输综合行	政执法局			
電ロがへ			年初预算数	全年预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分			
项目资金 (万元)	年度	医资金总额	57. 98	57. 98	52. 98	10	91. 38%	9.14分			
(71)(1)	其中:	当年财政拨款	57. 98	57. 98	52. 98						
	- 2	其他资金	0.00	0.00	0.00	_	_	_			
		预期目标			实际完成情况						
年度总体 目标	乌鲁木齐市 市交通运输 法工作职能 案工作中产 年打击非治 齐市交通运	各鲁木齐市城市客 市道路运输管理局 加综合行政执法局, 能扩大,亟待解决在 生的各项费用支出 生营运办案工作正常 运输行业保驾护航, 安全保障。	合并为乌鲁木齐 由于两家合并执 打击非法营运办 出。以确保在2024 常开展,为乌鲁木	资金构成为专员费5万元。实际2024年财政拨	用设备购置执法 际使用支出资金 付打击非法营运	去记录仪 28 ≥ 52. 98 万元 云办案经费码	台金额 7.98 万元 上,5 万元印刷费价 角保我单位 2024 年	,劳务费 45 万元,印刷 5为结余资金财政收回。 5打击非法营运办案工作			
	一级指 标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施			
		数量指标	无证营运车辆 查扣数量	>=1500 辆	=3479 辆	15	15	2024 年我单位按照上 级主管部门要求加大 打击非法营运车辆力 度,2024 年黑车查扣 数量有所增加			
	产出指 标		购置执法记录 仪数量	=28 台	=28 台	15	15	9.14分 ————————————————————————————————————			
		质量指标	执法记录仪政 府采购完成率	=100%	=100%	10	10				
年度绩效 指标完成 情况			执法记录仪购 置成本	<=7.98 万元	=7.98 万元	10	10				
	成本指 标	经济成本指标	人员劳务费成 本	<=45 万元	=45 万元	5	5				
			印刷费成本	<=5 万元	=0 万元	5	0	印刷费,我单位公用经			
	效益指 标	社会效益指标	全力打击非法 营运车辆,促进 交通运输服务 行业良好发展	有效促进	完全达到 预期	20	20				
	满意度 指标	满意度指标	经营业户满意 度(%)	>=96%	=100%	10	10	通过满意度调查抽样 20 份调查问卷满意度 均为 100%			
		总分			100	94.14分					

项目名称			公交智能化	化示范工程一期	用网络租赁费(	上年结转资金	)	
主管部门	乌	鲁木齐市交通	运输局	实施单位		乌鲁木	齐市交通运输	局
			年初预算数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	29. 40	25. 20	25. 20	10	100. 00%	10.00分
(万元)	其中: 当年财政拨款		0.00	0.00	0.00	_	_	_
	其任	也资金	29. 40	25. 20	25. 20	_	_	_
		预期目标				实际完成	情况	
年度总体 目标			心信息化收集工	统提供稳定 配。目前共 3小时,故障	网络支持,提升 有7条公路通车 章修复响应在2	公交运营效率 E里程,数据传4小时内。提升	与服务质量, 输量 500G 以 计了公众出行	控、乘客信息服务等系 实现灵活发车与车辆调 上,应急响应时间小于 运营情况查询能力,促 试满意率达到 95%以上。
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施
		数量指标	公路通车里程	>=7 条	=7 条	10	10	
		※主加州	数据传输量	>=500G	=500G	10	10	
	产出指标	质量指标	线路正常运行 率	>=90%	=90%	10	10	
		时效指标	系统故障修复 响应时间	<=24 小时	=24 小时	10	10	
年度绩效 指标完成		#1 3X1E4W	应急响应时间	<=3 小时	=3 小时	10	10	
情况	效益指标	社会效益	提升公众公交 出行供查询运 营情况的能力	显著提升	完全达到预 期效果	15	15	
	从皿泪机	指标	促进社会稳定 及信息化服务 能力	持续促进	完全达到预 期效果	15	15	
	满意度指 标	满意度指 标	公交出行查询 APP使用人员满 意率	>=90%	=95%	10	10	年初预计满意率达到 90%以上,实际上满意 率达到95%,造成两率 偏差。
		总分			100	100.00分		

项目名称				法营运办第	~/ 《经费(车辆喷	(徐费)			
主管部门	乌	鲁木齐市交通	运输局	实施单	草	鲁木齐市交通	运输综合行政:	执法局	
-T E Va A			年初预算数	全年预 算数	全年执行 数	分值	执行率	得分	
项目资金 (万元)	年度资	金总额	10.00	10.00	10.00	10	100.00%	10.00分	
(/1/L)	其中: 当 <sup>生</sup>	F财政拨款	10.00	10.00	10.00				
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00				
		预期目标				实际完成忙	青况		
年度总体 目标	段申请预算的 辆改喷新式机 涂费 10 万元 府采购流程和	资金情况,为表 点法标志标识。 ,通过三方询 印标准为 29 辆	识》标准和现阶 战局 29 辆执法车 财政预算此次喷 价,严格按照政 执法车辆改喷新 政执法规范化水	辆,实际 的完成的	喷涂 29 辆。由此项工作。我卓 此项工作。我卓 为 29 辆执法车	由于财政的支持 单位在此项工作	持和财政资金的 宇的开展中严格	喷涂执法车辆 29 I及时拨付高质量 S按照政府采购流 提升行政执法规	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析 及改进措施	
		数量指标	改喷标志标识 车辆数	=29 辆	=29 辆	10	10		
	产出指标	<b>立山北</b> 村	质量指标	车辆喷涂验收 合格率	=100%	=100%	10	10	
		<b>灰里</b> 須	车辆喷涂工作 政府采购率	=100%	=100%	10	10		
年度绩效		时效指标	车辆喷涂工作 完成时间	=12 月	=12 月	10	10		
指标完成 情况	成本指标	经济成本 指标	单车平均喷涂 成本(元)	<=3450 元	=3450 元	20	20		
	效益指标	社会效益 指标	有利于交通运 输管理稳定发 展	持续提升	完全达到 预期	20	20		
	满意度指 标	满意度指 标	经营业户满意 度	>=96%	=100%	10	10	通过满意度调查抽样 20 份调查问卷满意度均为 100%	
		总分				100	100.00分		

项目名称			关于拨付 2024	4 年度第二季度	<b> </b>	资金的通知(	第二批)	
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木	齐市交通运输	局
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	27, 647. 20	27, 647. 20	27, 647. 20	10	100. 00%	10.00分
(万元)	其中: 当年财政拨款		27, 647. 20	27, 647. 20	27, 647. 20	_	_	_
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	_	_
		预期目标				实际完成	情况	
年度总体	对珍宝巴士拉	是供成本规制运	<b>运营财政补贴</b>	对我市三家么	公交公司进行局	戈本规制补贴,	其中对公交集	团补贴 4375.4 万元、
目标	资金,保障3	<b>诊宝巴士的正</b> 常	常运转,提高	珍宝巴士公司	司 21457 万元,	快速公交公司	月补贴 1814.8	万元。切实保障三家公
	公交服务水	F		交公司正常运	运转,提高我市	可公交服务水∓ 1	<u>.</u>	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施
	交用指标	数量指标	补贴企业 数量	=3 家	=3 家	20	20	
	产出指标	质量指标	补贴发放 准确率	=100%	=100%	20	20	得分 10.00分 —— 交集团补贴 4375.4万元、 .8万元。切实保障三家公 偏差原因分析及改进 措施 年初目标设置时预计 满意率达到 90%以 上,实际上年底满意 度测评时三家企业均 满意,满意率 100%。 造成两率偏差。
			补贴公交 集团成本	<=4375.40 万元	=4375.4万 元	5	5	
	成本指标	经济成本 指标	补贴珍宝 巴士成本	<=21457 万 元	=21457 万 元	10	10	
年度绩效 指标完成			补贴快速 公交成本	<=1814.80 万元	=1814.8万 元	5	5	
情况	效益指标	社会效益指标	保障珍宝 巴士公司 正常运转	保障	完全达到预期效果	20	20	
	满意度指标	满意度指标	企业满意 度	>=90%	=100%	10	10	满意率达到 90%以 上,实际上年底满意 度测评时三家企业均 满意,满意率 100%。
		总分				100	100.00分	

项目名称	考试考务费										
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木齐市	市交通运输事业	Ł发展中心			
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分			
项目资金	年度资	金总额	2. 49	2. 49	2. 47	10	99. 20%	9.92分			
(万元)	其中: 当年	其中: 当年财政拨款		2. 49	2. 47	_	_	_			
	其作	也资金	0. 00	0.00	0.00	_	_	_			
		预期目标				实际完	成情况				
年度总体 目标	套、复印纸 5	从业资格证制 50 包、印制从sl 费用为 20000 ラ E常进行。	业资格准考证	购置出租车从业资格证制卡机色带 5 套,总费用为 2250 元;复印纸 96 包,总用为 2400 元;印制从业资格准考证和从业人员资格档案袋共 52087 份,总费用 20000 元;该项目合计支出 2.465 万元。2024 年全年组织从业资格理论及实操试 1247 场,参加人数 49619 人次,所采购的货物及服务保障了 2024 年考试考工作的正常进行。							
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进措 施			
			购置出租 车从业资 格证制卡 机色带数 量	>=4 套	=5 套	10	10	因网约车行业的新增,色 带和复印纸需求量增大, 我单位以寻求高性价比 商品和降低标准等方式, 以预算内金额购置了色 带5套			
年度绩效 指标完成 情况	产出指标	数量指标	购置复印 纸数量	>=50 包	=96 包	10	10	因网约车行业的新增,色 带和复印纸需求量增大, 我单位以寻求高性价比 商品和降低标准等方式, 以预算内金额购置了复 印纸12箱(每箱8包, 共96包)			
			印制准考 证和问询 函数量	>=40000 张	=52087 张	10	10	因网约车行业的新增,需要为通过考试的网约车司机配备从业人员资格档案袋,使用部分印刷费预算用于印制档案袋,且2023年印制的准考证未使用完毕,致使印制准考证数量减少			

			设备验收 合格率	=100%	=100%	5	5	
		质量指标	设备利用率	>=95%	=96. 03%	5	5	因网约车行业的新增,考 试考务业务量增加,导致 设备利用率增加
	成本指标	经济成本 指标	购置出租 车从业资 格证制卡 机色带单 价	<=600 元	=450 元	5	3. 75	因网约车行业的新增,色 带和复印纸需求量增大, 我单位以寻求高性价比 商品和降低标准等方式, 以预算内金额购置了色 带5套,导致购置单价降 低
			购置复印 纸单价	<=50 元	=25 元	5	2. 5	因网约车行业的新增,色 带和复印纸需求量增大, 我单位以寻求高性价比 商品和降低标准等方式, 以预算内金额购置了复 印纸 12 箱 (每箱 8 包, 共 96 包),导致购置单 价降低
			印制准考 证和问询 函单价	<=0.50 元	=0.38 元	10	7. 6	因网约车行业的新增,考 试考务业务量增加,我单 位以寻求高性价比商品 和降低标准等方式,弥补 需求量增大的空缺
	效益指标	社会效益 指标	提升服务 水平,提高 办公效率	有所提升	完全达到 预期	30	30	
	总分					100	93. 77 分	

项目名称					<u>- /文/</u> 通运输专项经费	Ę.		
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位	<u> </u>		大齐市交通运输	 命局
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分
项目资金	年度资	金总额	15. 69	15. 69	15. 64	10	99. 68%	9.97分
(万元)	其中: 当年	<b></b> <b></b>	15. 69	15. 69	15. 64	_	_	_
	其他资金		0.00	0.00	0.00	_	_	_
		预期目标	•		•	实际完成	· 技情况	
年度总体 目标		路工程检查工作 作有效开展; 〕			路工程检查工作 作正常有序开展		立、公交线路份	<b>忙化调整、道路运输业务</b>
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施
			公交线路 优化数量	>=20 条	=30 条	4	4	年初设定目标时计划 20条以上,实际根据 居民实际诉求调整了 30条,造成偏差。
			购买密集 柜数量	>=20 条				
		数量指标	聘请帮厨 数量	=1 人	=1 人	4	4	
for the last obli			运行车辆 预计公里 数	>=60000 公 里	=60000 公 里	4	4	得分 9.97分 ————————————————————————————————————
年度绩效 指标完成 情况	产出指标		印刷道路 单证张数	>=85000 张	=85000 张	4	4	
一門			采购验收 合格率	=100%	=100%	3	3	
			印刷质量 合格率	=100%	=100%	3	3	
		质量指标	厨师持证 上岗率	=100%	=100%	3	3	
			车辆行驶 建设工地 覆盖率	=100%	=100%	3	3	
			公交线路 调整方式	按市民合 理需求调	完全达到 预期,按市	3	3	

				整	民合理需 求调整			
		时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	5	5	
			印刷道路 单证成本	<=4.18万 元	=4.18万元	5	5	
			车辆燃料 费成本	<=6 万元	=6万元 5 5	5		
	成本指标	经济成本 指标	帮厨人员 成本	<=3.56万 元	=3. 5135 万 元	5	4. 93	年初计划帮厨人员成本3.56万元,实际上发放7027/月,造成两率偏差
			购买密集 柜成本	=1.95 万元	=1.95 万元	5	5	
	效益指标	社会效益 指标	提升全市 公共交通、 出租汽车 行业及客 货运场站 管理水平	有效提升	完全达到预期	30	30	
	总分					100	99. 90 分	

TE II 5 15				(2024 -																								
项目名称					保洁费			N. 11.																				
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木齐市交	通基础设施建	设管理中心 																				
			年初预算	全年预算	全年执行	分值	执行率	得分																				
项目资金			数	数	数	74 111	2414	1422																				
(万元)	年度资	金总额	5. 00	2. 50	2.50	10	100.00%	10.00分																				
()1)[)	其中: 当年财政拨款		5. 00	2. 50	2. 50	_	_	_																				
	其他	也资金	0.00	0.00	0.00		_	_																				
		预期目标				实际完成																						
年度总体 目标		公司签订协议, 整洁,做好每日					员清洁办公区均 员做好了打扫 ]																					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施																				
			聘请保洁 人员数量	>=2 人	=2 人	5	5																					
		数量指标	保洁面积	=700 平方 米	=700 平方 米	5	5																					
	产出指标		每日清洁 次数	=2 次	=3 次	10	10	每日实际清洁次数比 计划多一次																				
年度绩效 指标完成			持证上岗 率	=100%	=0%	10	0	一 一 域,合同金额为5万元, 卫生的工作。 偏差原因分析及改进 措施 每日实际清洁次数比																				
情况	40.00	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标	质量指标			每日清洁 工作完成 率	=100%	=100%	10	10	
	成本指标	经济成本 指标	每人每月 工资	=2083 元/ 月	=2083 元/ 月	20	20																					
	效益指标	社会效益 指标	办公环境 干净整洁 程度	干净整洁	完全达到预期	30	30																					
		总分				100	90.00分																					

项目名称			Ę	鲁木齐西山路		PPP 项目			
主管部门	乌鲁	木齐市交通运	输局	实施单位		乌鲁木养	<b>齐市交通运输</b> 局	i i	
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行数	分值	执行率	得分	
项目资金	年度资	金总额	600. 00	600.00	600.00	10	100.00%	10.00分	
(万元)	其中: 当年	F财政拨款	600. 00	600.00	600. 00	_	_	_	
	其他	其他资金		0.00	0.00	_	_	_	
		预期目标				实际完成情	<b>青</b> 况		
年度总体 目标		齐市西山路西 呈 PPP 项目正常		交工并进入i 色小镇服务7	运营期,正在有	育序推进运营] 辞快速发展,约	二作。该项目的 爱解城市道路交	日中特色小镇项目己 的实施可有效提升特 医通压力,使乌鲁木 收益。	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及 改进措施	
		₩ <b>.</b> ₽. ₩. ↓	维护标志 标牌数量	>=137 个	=137 个	10	10		
		数量指标	维护道路 公里数	>=18.15 公 里	=18. 15 公 里	10			
	产出指标		质量指标	项目绩效 考核合格 率	>=90%	=90%	10	10	
年度绩效		时效指标	交通设施 维护时限	<=3 小时	=3 小时	10	10		
指标完成 情况	成本指标	经济成本 指标	实际成本 超概(预) 算比率	<=0%	=0%	20	20		
			改善区域 交通条件	明显改善	完全达到 预期效果	15	15		
	效益指标	社会效益 対益指标 指标	提升特色 小镇服务 水平,带动 旅游快速 发展	明显提升	完全达到 预期效果	15	15		
		总分				100	100.00分		

项目名称	公交成本规制财政补贴资金									
主管部门	乌鲁木齐市交通运输局			实施单位		乌鲁木齐市交通运输局				
			年初预算 数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分		
项目资金	■ 年度资		2, 000. 00	2, 000. 00	2, 000. 00	10	100.00%	10.00分		
(万元)	其中: 当年财政拨款		2, 000. 00	2, 000. 00	2, 000. 00	_	_	_		
	其他资金		0. 00	0.00	0.00	_	_	_		
	预期目标			实际完成情况						
年度总体	对本市三大公交企业提供成本规制运营			对我市三大公交企业提供成本规制运营财政补贴资金 2000 万元,其中公交集						
目标	财政补贴资金,保障三大公交公司的正			团 400 万元,珍宝巴士 1200 万元,快速公交 400 万元。切实保障三大公交公						
	常运转,提高公交服务水平			司的正常运转,切实提高公交为民服务水平。						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改 进措施		
	产出指标	数量指标	补贴企业 数	=3 家	=3 家	14	14			
		质量指标	成本规制 补贴发放 准确率	=100%	=100%	13	13			
		时效指标	资金支付 及时性	=100%	=100%	13	13			
	成本指标	经济成本 指标	补贴公交 集团成本	<=400 万元	=400 万元	7	7			
年度绩效 指标完成			补贴珍宝 巴士成本	<=1200 万 元	=1200 万元	7	7			
情况			补贴BRT公司成本	<=400 万元	=400 万元	6	6			
	效益指标	社会效益 指标	保障三大 公交公司 持续正常 运转	持续保障	完全达到预期效果	10	10			
			保障市民 出行条件	持续保障	完全达到 预期效果	10	10			
	满意度指 标	满意度指 标	公交企业 满意度	>=90%	=100%	10	10			
	总分					100	100.00分			

项目名称	2022 年车辆购置税收入补助地方资金预算(第一批)									
主管部门	乌鲁木齐市交通运输局			实施单位		乌鲁木齐市交通运输局				
项目资金 (万元)			年初预算数	全年预算 数	全年执行 数	分值	执行率	得分		
	年度资金总额		44, 522. 00	35, 000. 0 0	35, 000. 00	10	100.00%	10.00分		
	其中: 当年财政拨款		44, 522. 00	35, 000. 0 0	35, 000. 00	_	_	_		
	其他资金		0.00	0.00	0.00		_			
		预期目标		实际完成情况						
年度总体 目标	有序推进该项目隧道、桥涵、路基、路面的 施工内容,计划完成年度投资 44522 万元。			目前乌鲁木齐绕城高速(西线)工程主线已于 2024 年 11 月完工并投入使用。该项目的实施可有效分流出入境交通和过境交通,缓解市区道路的巨大交通压力。同时,为加强与区域干线公路网的衔接,有效疏解城市交通、集散出入境交通和分流过境交通,纯化市区道路交通功能,与东绕城形成环线高速。						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分 析及改进措 施		
	产出指标	数量指标	支持高速公路建 设(公里)	>=99 公里	=99 公里	14	14			
		质量指标	项目资金使用合 规性	=100%	=100%	13	13			
			完工项目验收合 格率	=100%	=100%	13	13			
年度绩效 指标完成	成本指标	经济成本 指标 成本超概算比率		<=0%	=0%	20	20			
情况	效益指标	社会效益 指标	新改建公路项目 适应未来一定时 期内交通需求	=100%	=100%	10	10			
			对经济发展的促 进作用	明显	完全达到 预期效果	10	10			
		生态效益 指标	交通建设符合环 评审批要求合格 率	=100%	=100%	10	10			
		总分				100	100.00分			

项目名称	2022年十分之力									
主管部门	乌鲁木齐市交通运输局			实施单位	乌鲁木齐市交通运输局					
项目资金 (万元)			年初预算数	全年预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分		
	年度资金总额		44, 522. 00	35, 000. 00	35, 000. 0 0	10	100. 00%	10.00分		
	其中: 当年财政拨款		44, 522. 00	35, 000. 00	35, 000. 0 0		ı			
	其他资金		0.00	0.00	0.00			_		
	预期目标			实际完成情况						
年度总体 目标	有序推进该项目隧道、桥涵、路基、路面的 施工内容,计划完成年度投资 44522 万元。			目前乌鲁木齐绕城高速(西线)工程主线已于 2024 年 11 月完工并投入使用。 该项目的实施可有效分流出入境交通和过境交通,缓解市区道路的巨大交通 压力。同时,为加强与区域干线公路网的衔接,有效疏解城市交通、集散出 入境交通和分流过境交通,纯化市区道路交通功能,与东绕城形成环线高速。						
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分 析及改进措 施		
年度绩效 指标完成 情况	产出指标	数量指标	支持高速公 路建设(公 里)	>=99 公里	=99 公里	14	14			
		质量指标	项目资金使 用合规性	=100%	=100%	13	13			
			完工项目验 收合格率	=100%	=100%	13	13			
	成本指标	经济成本指 标	成本超概算 比率	<=0%	=0%	20	20			
	效益指标	社会效益指标	新改建公路 项目适应未 来一定时期 内交通需求	=100%	=100%	10	10			
			对经济发展 的促进作用	明显	完全达到 预期效果	10	10			
		生态效益指标	交通建设符 合环评审批 要求合格率	=100%	=100%	10	10			
		总分				100	100.00分			

#### 十二、其他需说明的事项

本部门无其他需说明的事项。

#### 第三部分 专业名词解释

- 一、财政拨款收入: 指同级财政当年拨付的资金。
- 二、上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- 三、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动 所取得的收入。
- 四、经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- **五、附属单位上缴收入:** 指事业单位附属的独立核算单位按有关规定上缴的收入。
  - 六、其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、 "经营收入"、"附属单位上缴收入"等之外取得的收入。
- 七、年初结转和结余:指以前年度支出预算因客观条件变化 未执行完毕、结转到本年度按有关规定继续使用的资金,既包括 财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的 结转和结余。
- 八、年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余。

九、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

十、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

十一、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

十二、对附属单位补助支出: 指事业单位发生的用非财政预算资金对附属单位的补助支出。

十三、"三公"经费:指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

**十四、机关运行经费:** 行政单位和参照公务员法管理的事业单位财政拨款基本支出中的公用经费支出。

#### 第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 八、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《财政拨款"三公"经费支出决算表》